
 

Общото събрание на БЧК – Стара Загора отчете активна
и устойчива хуманитарна дейност през 2025 г.
Вторник, 10 Февруари 2026

Зам.-кметът Павлина Делчева изрази благодарност към ръководството, служителите и доброволците за
професионализма и човечността в служба на обществото

Днес се състоя общо събрание на Областния съвет на Български Червен кръст Стара Загора за
дейността на организацията през изминалата 2025 година. Бяха представени теми по организационно
развитие, мениджмънт на бедствията, програми и проекти, социално здравна политика, отчет на ОКК
през 2025 година.

Провеждането на обучения по първа долекарска помощ се осъществява в три учебни бази – в Стара
Загора, Казанлък и Чирпан, в съответствие с изискванията на Наредба № 24 на Министерството на
здравеопазването и Министерството на образованието и науката, както и съгласно Инструкцията за
организиране на курсовете в БЧК, утвърдена от Националния съвет на БЧК. Процедурата за подбор на
лектори по първа долекарска помощ включва екип от 12 до 14 лектори – магистри по медицина.
Учебната програма е утвърдена от 

Министерството на здравеопазването и сертифицирана от Европейския референтен център по първа
помощ в Париж. Издаваните удостоверения са с валидност във всички страни от Европейския съюз.

През 2025 г. са организирани обучения по първа долекарска помощ за общо 3151 души от различни
организирани групи.

Проведен е основен курс с участието на 26 учители и 28 служители от фирми и ведомства, както и
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надграждащ курс с 22 служители от фирми и ведомства.Проведени са 3 безплатни обучения за общо 49
души.

На общото събрание бе разяснено, че в отчетния период е запазена стабилността на структурите на
Българския Червен кръст и че работи устойчив механизъм за развитие и дългосрочна ефективност.
Утвърдени са партньорства с институции, местни власти, граждански организации и дарители, което е
допринесло за по-добра координация и въздействие на дейностите. Организационната и управленската
среда е била подобрена чрез повишаване на социалната и здравната устойчивост, развитието на
доброволчеството и укрепването на капацитета на Българския червен кръст. Осигурени са били по-
добри условия за подкрепа на уязвими групи чрез социални и хуманитарни дейности, включително
оказване на помощ при кризи и извънредни ситуации. Повишена е била готовността за реакция при
бедствия, аварии и хуманитарни кризи, както и активизирането на доброволческия потенциал чрез
обучения и ангажиране на млади хора. В резултат на тези усилия се постига по-висока информираност
и обществена чувствителност по хуманитарни и социални въпроси, както и по-голяма ефективност и
устойчивост на дейности с високо обществено значение.

От името на кмета Живко Тодоров и от свое име поздравления и благодарности за неоценимата
хуманитарна дейност поднесе зам.-кметът с ресор „Общинска собственост, здравеопазване и социални
дейности“ Павлина Делчева. „По повод провеждането на редовната сесия на Общото събрание на
Старозагорската областна организация на БЧК приемете моите сърдечни благодарности за дейността
Ви през изминалата 2025 година. Вашата организация е утвърден символ на хуманност, съпричастност
и доброволчество“, обърна се към делегатите г-жа Делчева. „Изразявам искрената си благодарност към
ръководството, служителите и доброволците на Старозагорската областна организация на БЧК за
всеотдайната ви работа, професионализма и човечността, с които служите на обществото“, изтъкна
зам.-кметът на Община Стара Загора.

„Още от момента на своето създаване през 1885 г. дейността на БЧК е знакова. Знам едно: да се
развива Българския Червен кръст е мисия да помогне на най-нуждаещите, да се създават структури,
дружества и да се привличат хора, които да работят за осъществяване на тази мисия. Трябва да се
поддържа пламъка на добротата и съпричастността.“, сподели пред гости и делегация
зам.-генералният директор и ръководител на направление „Организационно развитие“
д-р Славита Джамбазова. „При бедствия и аварии ние сме първи на място заедно с държавните
структури, а понякога и преди тях. На базата на емпатия и хуманно отношение обществото ни ще
израсне“, изрази своята благодарност  председателят Акад. Христо Григоров, д-р х.к.

През годината, въпреки предизвикателствата от обективен и субективен характер, ръководството и
управлението на старозагорската областна организация работиха активно в посока изпълнение на
уставните цели и мисията на организацията. Контролната комисия счита, че Областният съвет на
Българския червен кръст – Стара Загора е ръководил правилно цялостната дейност на организацията
през 2025 г. Усилията на секретариата са подпомогнали системния и целенасочен подход в
управлението, както и мобилизирането на човешките ресурси за реализиране на институционални и
организационни дейности в областта. Областната контролна комисия изказва благодарност на
Областния съвет, Секретариата, на доброволците и на клубовете на БЧК в областта и пожелава
ползотворна работа на Общото събрание на Старозагорската областна червенокръстка организация.

Гости на форума на БЧК днес бяха още заместник областният управител Левент Палов, директорът на
Дирекция „Европейски програми и протокол“ Георги Симеонов, Стефка Абаджиева, директор на
Областната организация на БЧК – Стара Загора., Д-р Таня Перчемлиева – Директор на Дирекция „Надзор
на заразните болести” Стара Загора.

За областен председател с мандат 2025-2028 г. днес бе избрана адвокат Деница Манолова. Д-р Недялка
Кабаджова протоколираше форума.

На днешната среща БЧК изказа дълбока и искрена благодарност към всички активни деятели,
симпатизанти и партньори за подкрепата, съпричастността и готовността за съвместни усилия в името
на хуманността и опазване на човешкото достойнство.
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